



## HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 163

Zdarma

Každý rok o Vánocích zjišťujeme, že jsme bez ohledu na datum narození zase o rok starší, často i o rok unavenější, někdy o rok moudřejší. Čeká nás odpočinek, zklidnění a příležitost uspořádat si život alespoň na nějaký čas ne tak, jak musíme, ale jak chceme. Přírodní národy tvrdí, že pohybuje-li se člověk příliš rychle, někde ztrácí kus sebe sama, doslova že tělo uteče duši a že to je nebezpečné. Možná na tom něco je - ostatně kolikrát se i v našich pohádkách vyhrožuje ztrátou duše nebo se duše používá jako nejvyšší možná zástava? Většina z nás má stále silící pocit, že pracovní i rodinné povinnosti zvládá jen s čím dál větším vypětím sil. Je velké umění obrnit se proti informačnímu smogu a vydírání a pouštět k sobě jen informace potřebné..... Vánoce jsou obdobím, kdy téměř všichni máme čas na svou duši a všechny ostatní zanedbávané věci. Přeju vám, abyste vánoční volný čas a energii dokázali využít tím pro vás nejlepším způsobem.

Milan Zíka

Vážení spoluobčané,

pokud máte možnost hovořit s pořadatelem výstav s vánoční tematikou, potvrdí vám, že vnímají víc a víc, jak se tu lidé snaží mezi lidovými ozdobami a betlémy v atmosféře času, které odešly, najít klid a mír. A ten mír tu lidé, když přijdou z rušných ulic a obchodních domů, skutečně nacházejí. A velice po něm touží. Nechceme se stále nechat deptat špatnými zprávami, politickými turbulencemi či katastrofami v různých médiích. Toužíme po obyčejných věcech, příjemných a hezkých. Chceme pocítit, že se něco povedlo. A nakonec si o Vánocích zaspívat „ nám, nám narodil se “ s opravdovou radostí.

Klidné a radostné prožití svátků vánočních, v novém roce pevné zdraví a hodně osobního štěstí Vám přeje jménem městského úřadu a zastupitelstva města

Ludvík Friedberger, starosta

### **Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 1.11.2012.**

Rada schválila:

\* NAUČNÁ STEZKA - do návrhu rozpočtu 2013 bude na základě návrhu Ing. M. Vančury zařazena částka 70 tis. Kč na svépomocnou výrobu a instalaci 15 informačních tabulí na jednotlivých zastaveních NS. Situaci komplikuje plánovaná oprava koruny hráze přehrady, proto bude v první části realizace vybaven 10 tabulemi pouze „malý“ okruh.

\* MŠ - vzhledem k velkému počtu žáků, z kapacitních důvodů neumístěných do MŠ, bude zadáno vypracování stavební studie - možnosti propojení budovy MŠ s 1. patrem ZŠ a rozšíření prostor MŠ o jednu třídu ZŠ. Studie bude obsahovat vyjádření dotčených orgánů státní správy a náklady na stavební úpravy a vybavení třídy.

\* HASIČI - příští rok si budeme připomínat 130 let založení SDH Husinec. Bude předložena konkrétní kalkulace nákladů akce do výše 60 tis. Kč tak, aby mohla být zařazena do návrhu rozpočtu 2013.

\* KANALIZACE – žádost vlastníka objektu občerstvení u CHO o souhlas s upevněním závěsu přečerpávacího potrubí přípojky kanalizace na konstrukci lávky na parcele 1130/1 a možnost připojení přípojky vodovodu z šachty u CHO.

\* OBCHVAT HUSINCE – studie proveditelnosti obchvatu silnice II/145 a požaduje, aby realizace byla v souladu s Územním plánem města.

Rada vzala na vědomí:

\* ČEVAK – informaci o zásadách tvorby kalkulace ceny vodného a stočného pro rok 2013.

\* ZŠ – na základě upozornění rodičů bude upevněna střední mezistěna v šatnách v přízemí.

\* HRBITOV - vícepráce při opravě zdi byly odsouhlaseny technickým dozorem a týkaly se zejména opravy omítek márnice, odvodnění prostoru před márnicí, narovnáání a fixace sloupu brány a zesílení vrstvy podkladního betonu pro hlavu zdi z cihel Klinker. Práce byly předány a odsouhlaseny orgánem státní památkové péče.

\* VYHLÁŠKA O ODPADECH - podklady pro stanovení nové ceny poplatku za odvoz komunálního odpadu v roce 2013 předloží ZM účtárna spolu s finančním výborem.

### **Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 22.11.2012**

Rada schválila:

\* Parametry pro vypracování nového návrhu kalkulace ceny vodného a stočného

Rada projednala:

\* Přípravu seznamu a předpokládané ceny investičních akcí pro zasedání zastupitelstva. Seznam bude podkladem pro přípravu rozpočtu. Předběžně byly do seznamu zařazeny:

\* Protihluková opatření a zprovoznění KD

\* Vybavení hřiště MŠ

\* Chodník a kanalizace náměstí v úseku pošta – PMJH

\* Vodovod a kanalizace ZTV Žižkova

\* Revitalizace chatové osady

\* Parkovací plochy na sídlišti a v Husově ulici

\* Přístřešky na kontejnery tříděného odpadu

\* Informační tabule na zastaveních Naučné stezky

\* Oprava koupaliště

### **Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 29.11.2012**

Rada schválila:

\* Místní program obnovy venkova – který se u obcí do 2 tis. obyvatel stal jednou z podmínek pro zařazení žádostí do programu dotací a grantů. Protože město má zpracovanou řadu projektů, které by bylo možné do těchto žádostí zařadit, přehodnotila rada svoje rozhodnutí ze dne 11.10.2012 a schválila pořízení „Místního programu obnovy venkova na dobu 5 let: 2013 - 2017“.

Rada projednala:

\* ZTV Kněžnice - postup přípravy výstavby sítí. Pro návrh rozpočtu 2013 zpracoval ing. Janoušek odhad nákladů na jednotlivé objekty v ceníkových cenách :a) Komunikace 500 tis.

b) Kanalizace 400 tis. c) Vodovod 300 tis.

Po schválení Změny č. 4 ÚP ZM 11.12.2012 bude podána žádost o vydání stavebního povolení.

\* Rozšíření MŠ – pracovnice Krajské hygienické stanice provedly 28.11.2012 prohlídku předmětných prostor MŠ a ZŠ. Požadavky na prostorové a hygienické vybavení vydají písemně. Předběžně je dáno, že u rozšířených prostor bude nutné vybudovat nové sociální zařízení. Vyjádření hasičů bude vydáno až ke zpracovanému návrhu stavebního řešení, který připraví projektantka Permanová.

\* Rekonstrukce náměstí - pro přípravu projektu rekonstrukce náměstí bude zažádáno o vyjádření:

a) Památkové péče včetně stanoviska k pokácení lípy v horní části náměstí

b) ČEVAK – kamerové zkoušky kanalizace v předmětném úseku

c) O2 – přemístění telefonní budky na zeď budovy čp. 43

**Milí spoluobčané,**

**rády bychom Vás pozvaly na „Adventní trh“, který se koná v neděli dne 16.12.2012 od 14:00 do 18:00 hodin v radničním dvoře.** Budete mít možnost zakoupit nejen poslední dárky, ale také stromeček samotný.

U poslechu vánočních koled v podání pěveckého sboru „Vánočník“ se můžete zahrát voňavým svařákem, medovinou nebo se zasytit dobrou klobáskou. Najdete zde inspiraci, jak ozdobit perníčky nebo vyrobit svícen. Vše si můžete sami vyzkoušet. Děti rozvinou svou fantazii v kreativní dílně.

Atmosféru trhu nám zpříjemní hudební vystoupení žesťového tria Unisono“. Členové tohoto tria jsou Vám dobře známí a to ze skupiny „Dixie old boys“.

V 16:00 proběhne vyhodnocení soutěže „O nejlepší rohlíčky“. Hodnotit bude prvních dvacet zájemců (ochutnávačů). Připomínáme, že můžete stále nosit 20 kusů rohlíčků v krabici označené jménem a adresou do knihovny k paní Pechové a to ve dnech 1.-14.12.2012. Knihovna má otevřeno PO 8:00-10:45 a 13:00-16:00, ÚT 8:00-10:45 a 13:00-15:00, ČT 8:00-10:45 a 13:00-17:00.

Na závěr bychom touto cestou rády poděkovaly žákům naší ZŠ, kteří se výrazně podílejí na výzdobě trhu. V neposlední řadě také děkujeme pedagogickému sboru MŠ za výrobu dárků, které rozdají andělé každému návštěvníkovi trhu.

Přijďte a nechte se naladit vánoční atmosférou a příjemně prožít jednu z adventních nedělí.

Dále si také nenechte ujít „Adventní koncert“, který se koná v sobotu 22.12.2012 v 17:00 hodin v Modlitebně CB. Zahraje „Brass Kvintet“ Vimperk.

Krásné prožití vánočních svátků Vám přeji

Mirka Halabrinová a Markéta Pluhařová

V sobotu 22.12.2012 proběhne od 9 do 13 hodin na náměstí prodej vánočních kaprů.

Církev bratrská srdečně zve na poslední adventní bohoslužbu obohacenou o dětský program. Proběhne v neděli 23.12. od 10.00.

Atualizované termíny zkoušek na Husinecký živý Betlém:

úterý 4.12. od 17 hodin v Mateřském centru - sbor

středa 15.12. od 17 hodin ve 2. patře MěÚ - sbor

sobota 15. 12. od 9 hodin MěÚ - kapela

středa 19.12. od 17 hodin MěÚ – sbor

sobota 22. 12. od 9 hodin MěÚ, pak Husův domek – generální zkouška

neděle 23. 12 od 17 hodin – Betlém, sraz v 16 hodin na MěÚ

Po zejména loňských zkušenostech musíme napsat, že nesejde-li se včas dostatečné množství účinkujících, zejména sboristů, betlém nedokážeme uskutečnit.

Všechny Vás srdečně zveme v neděli 23.12.2012 od 17 hodin na Husinecký živý Betlém. Průvod vychází od radnice a půjde k Husovu domku. organizátoři

ZUŠ Vlachovo Březí vás srdečně zve na adventní koncert husinecké pobočky, který se koná 17.12. od 16.30 v modlitebně Církve bratrské.

Keramický ateliér Original Anna vám v předvánočním čase nabízí možnost zakoupení pěkného vánočního dárku nebo vánoční výzdoby z keramiky. Nabídka je široká - od drobných ozdůbek přes hrnečky a vázy až po čajové soupravy a dekorativní plastiky. Těší se na vás Anna Tyrolerová, Husinec č.p. 100 (pod kostelem), [www.galerienahaji.cz](http://www.galerienahaji.cz), tel. 777 969 442.

V pondělí 17. prosince proběhne na Základní škole Národní v Prachaticích druhá přednáška v rámci propagace otevření první 1. třídy s prvky Montessori pedagogiky. Můžete slyšet pana prof. Karla Rýdla, prorektora Univerzity Pardubice, který bude hovořit o alternativních pedagogikách. Informace na 776 321 638. Martina Zíková

Vážení spoluobčané

Slavnostní otevření Husinecké naučné stezky máme za sebou a tak vás chceme informovat, co se nám podařilo a co nás ještě čeká. Naučná stezka je řádně vyznačena profesionálními značkami z Klubu českých turistů. Dokončeno bylo osazení turistickými tabulkami. Do všech turistických map se dostaneme až v roce 2014, protože aktualizace se provádí jednou za tři roky. Úvodní informační tabuli můžete spatřit u Husova domku a druhou na autobusovém nádraží. Kolem chráněné lípy u silnice na Lažiště byla provizorně zhotovena cesta, která je důležitou spojnici ze Světské cesty přes silnici na Vimperk. Při procházce po naučné stezce si můžeme odpočinout na dvou nových lavičkách. U jedné z nich je zasazen zrestaurovaný křížek v kamenném podstavci.

V současné době probíhá jednání na povolení informačních tabulí. Po jeho získání musíme připravit grafické návrhy a sjednotit se na obsahu. Protože samotné tabule jsou velice drahé, domluvili jsme se, že si je zhotovíme sami. Pokud půjde vše hladce, můžete v létě své známé provést naší husineckou stezkou bez papírového průvodce.

Naši společnou snahou je postupné vylepšování Husinecké naučné stezky.

Milan a Lubomír Vančurovi

### **SPOLEČENSKÁ KRONIKA**

Uvádíme 70., 75., 80. výročí narození - od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.12.2012 do 15.01. 2013 oslaví:

20.12. Vlasta BUKOVSKÁ, Husinec 14e

01.01. Marie ENDRŠTOVÁ, Husinec Jeronýmova 60

08.01. Ludmila JAKŠOVÁ, Husinec Husova 262

**Sbor pro občanské záležitosti připravuje na čtvrtek 13. prosince 2012 od 14,00 hodin tradiční předvánoční SETKÁNÍ SENIORŮ v kulturním domě.**

Od 15,00 hodin vystoupí s programem „Filmové písničky-podruhé“ pan Pečenka. Pozve Vás na procházku filmovou a televizní hudbou 20. století, zavzpomíná nejen na herce a zpěváky, ale také na známé filmové scény a zajímavé osudy, o kterých se mnoho nemluvilo. Celé odpoledne Vám k tanci a poslechu bude hrát CK Kvintet. Občerstvení je zajištěno.

Zveme srdečně všechny seniory!

TJ Slavoj Husinec děkuje všem, kteří se ochotně zapojili dne 24.11.2012 do zazimování fotbalového hřiště. Za Vaši ochotu a pomoc upřímně děkuji. Velmi si toho vážím.

Martin Pocklan, předseda TJ Slavoj Husinec

### **Důležité upozornění**

**Město Husinec vyzývá dlužníky nájmu a poplatků za odpady, aby své dluhy uhradili nejpozději do 28.02.2013. Po tomto termínu budou pohledávky města postoupeny inkasní agentuře k jejich vymáhání. rada města**

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 10.12.2012 jako číslo 163.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.